



## ЗАСТУПНИК МІСЬКОГО ГОЛОВИ - СЕКРЕТАР КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

28.07.2023 № 171

**Про внесення змін до розпорядження заступника міського голови – секретаря Київської міської ради від 03.05.2023 № 93 «Про облаштування Холу Почесних громадян міста Києва у адміністративній будівлі Київської міської ради по вул. Хрещатик, 36»**

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю України – місто-герой Київ», рішення Київської міської ради від 18.06.2009 № 722/1778 «Про питання використання майна територіальної громади міста Києва» (із змінами та доповненнями), розпорядження Київського міського голови від 11.01.2010 № 5 «Про утримання адміністративно-майнового комплексу на вул. Хрещатик, 36 та Б. Хмельницького, 6-а» (із змінами та доповненнями), Положення про секретаріат Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 13.07.2023 № 6902/6943, з метою увічнення осіб, відзначених званням Почесний громадянин міста Києва» за значний особистий внесок у соціально-економічний, культурний розвиток міста Києва, у справу збагачення національної культурної та духовної спадщини міста; за видатні досягнення у розвитку науки, освіти, культури, мистецтва, охорони здоров'я, спорту, бізнесу та інших сфер діяльності, у зміцнення міжнародного авторитету столиці України – міста Києва:

1. Пункт 2 розпорядження заступника міського голови – секретаря Київської міської ради від 03.05.2023 № 93 «Про облаштування Холу Почесних громадян міста Києва у адміністративній будівлі Київської міської ради по вул. Хрещатик, 36» викласти у такій редакції:

«2. Секретаріату Київської міської ради спільно із апаратом виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до 24 серпня 2023 року:

2.1. забезпечити виготовлення ескізу мініатюри знаку Почесного громадянина міста Києва та написів згідно Вимог до ескізу мініатюри знаку

Почесного громадянина міста Києва та написів для розміщення у Холі Почесних громадян міста Києва у адміністративній будівлі Київської міської ради по вул. Хрещатик, 36, що додаються;

2.2. забезпечити розміщення ескізу мініатюри знаку Почесного громадянина міста Києва та написів, виготовлених відповідно до підпункту 2.1 пункту 2 цього розпорядження, у хронологічному порядку зліва направо у відповідності до дати отримання звання Почесного громадянина міста Києва.».

2. Додаток до розпорядження заступника міського голови – секретаря Київської міської ради від 03.05.2023 № 93 «Про облаштування Холу Почесних громадян міста Києва у адміністративній будівлі Київської міської ради по вул. Хрещатик, 36» викласти у новій редакції, що додається.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Заступник міського голови –  
секретар Київської міської ради



Володимир БОНДАРЕНКО



Додаток  
розпорядження заступника міського  
голови – секретаря Київської міської  
ради від 03.05.2023 № 93  
(у редакції розпорядження  
заступника міського голови –  
секретаря Київської міської ради  
28.07.2023 № 171 )

## ВИМОГИ

**до ескізу мініатюри знаку Почесного громадянина міста Києва та написів  
для розміщення у Холі Почесних громадян міста Києва у адміністративній  
будівлі Київської міської ради по вул. Хрещатик, 36**

На початку експозиції Холу почесних громадян міста Києва розміщується ескіз мініатюри знаку Почесного громадянина міста Києва, виконаний у розмірі 594 x 841 мм у вигляді повнокольорового зображення на матеріалі, який запобігає вицвітанням (наприклад, акрил, метал тощо) із кріпленням на зворотній стороні із розрахунку важкості матеріалу, із якого він виготовлений:



та знизу написом із слів, розміщених один під одним: «ХОЛ», «ПОЧЕСНИХ ГРОМАДЯН», «МІСТА КИЄВА», виконаних великими літерами кольору тла герба міста Києва на ескізі мініатюри, шрифтом Georgia, кеглем 1300 пт, накресленням bold, виконаних на матеріалі, який запобігає вицвітанням (наприклад, акрил, метал тощо) із кріпленням на зворотній стороні із розрахунку важкості матеріалу, із якого він виготовлений.

Написи щодо Почесних громадян міста Києва розміщуються зліва направо у хронологічній послідовності присвоєння вказаного почесного звання та містять

прізвище, ім'я (імена), по батькові (за наявності) Почесного громадянина міста Києва, роки життя у форматі «XXXX – XXXX» або «нар. XXXX», дату присвоєння почесного звання у форматі XX.XX.XXXX:

КРАВЧУК Леонід Макарович (1934 – 2022), 10.05.2019

Напис виконується чорним кольором шрифтом Georgia, прізвище, ім'я, по батькові виконується кеглем 1300 пт накресленням bold, інший текст – виконується кеглем 1000 пт стандартним накресленням.

Напис виконується на матеріалі, який запобігає вицвітанням (наприклад, акрил, метал тощо) із білим або прозорим тлом та кріпленням на зворотній стороні із розрахунку важкості матеріалу, із якого він виготовлений:

Після напису справа розміщується qr-код розміром не більше 210 x 210 мм із посиланням на сторінку Почесного громадянина міста Києва на офіційному веб-сайті Київської міської ради.

Qr-код виконується на матеріалі, який запобігає вицвітанням (наприклад, акрил, метал тощо) із білим або прозорим тлом та кріпленням на зворотній стороні із розрахунку важкості матеріалу, із якого він виготовлений:

Місце розміщення мініатюри знаку Почесного громадянина міста Києва та написів стилізовано підсвічується

Заступник міського голови  
секретар Київської міської ради



Володимир БОНДАРЕНКО